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A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási 
intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük. 

 
Törvényes működés 
Az intézmény a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Minden személyi, tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll, a szakos ellátottság megfelelő. 
 
Legnagyobb kihívások 
A jogszabályi bizonytalanság, az energiaárak drasztikus emelkedése, az anyagi és társadalmi 
megbecsülés hiánya jelentősen nehezítette az évet. Az épületek felújítását, korszerűsítését 
folyamatosan valósítják meg, kiemelten figyelnek az energiahatékonyság javítását célzó felújítások 
elvégzésére. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
A kitűzött munkatervi célokat teljesíteni tudták, sőt, egyes területeken még a túl is teljesítették a 
tervezést, sok színvonalas programot, rendezvényt szerveztek és valósítottak meg. Az újjászervezett 
munkaközösségek jól működtek, az idén előrelépés történt a munkacsoportok együttműködésében 
is. Az Erasmus+ pályázat diákmobilitása ismét színesítette az iskolai életet, növelte elismertségüket, 
valamint hozzájárult a tanulói motiváció növeléséhez, a projekt keretében folytatódik a 
pedagógusok képzése is 
 
Esetleges további feladatok 
A következő tanévben hangsúlyt kap a diákok aktív, kezdeményező szerepének erősítése, a 
Diákönkormányzat működésének fejlesztése, felelősségvállalásának növelése. Fontosnak tartják a 
tanulói egyéniségekhez igazodó differenciált oktatás megerősítését, valamint a tanulói agresszivitás, 
magatartászavarok kezelését segítő módszertani ismeretek bővítését, majd ezek beépítését a 
gyakorlatba. 
 
Egyéb 
Továbbra is nagy értéke az intézménynek, hogy a hátránykompenzációra, felzárkóztatásra és a 
tehetséggondozásra egyaránt nagy hangsúlyt fektetnek. Az intézmény rendkívül innovatív, nyitott 
az új módszerekre, gazdag képzési palettával várja az ide jelentkező gyermekeket elhivatott és 
felkészült pedagógusokkal.  
Kiemelendő az egyéb szakmai szervezetekkel való kapcsolat, tagság (kiválóan akkreditált 
tehetségpont, Európai Tehetségpont; Iskolakért Szövetség, Sportiskolák Országos Szövetsége). 
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